

## Информация

о проведении мероприятий в МКОУ «Садовая СОШ», посвященных Всероссийской общественно-государственной инициативе «Горячее сердце», в день торжественной церемонии награждения лауреатов – 1-2 марта 2019 года.

В рамках Всероссийской общественно – государственной инициативы «Горячее сердце» в день торжественной церемонии награждения лауреатов – 1-2 марта 2019 г. в Садовой СОШ прошли Уроки мужества.

Целью проведения урока Мужества является формирование представления об ответственном гражданском поведении детей и молодежи на примерах отважных поступков их сверстников, а также равнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи, ситуаций мужественного преодоления сложных жизненных ситуаций.



Все мероприятия в школе начинались с гимна «Горячих сердец».

Классные руководители рассказали ребятам о героях, которые стали лауреатами инициативы «Горячее сердце». В 3,4,5,6 классах были проведены классные часы на темы: «Что такое мужество?», «Герои нашего времени. Кто они?», «Горячее сердце». Учителя истории А.А.Рамазанова и М.М.Джамбулатова провели уроки мужества: «Горячее сердце» и «Неравнодушный человек».

А.А.Рамазанова в 8-11 классах провела презентации книги «Горячих сердец», 2014-2019 гг».

Классный руководитель 7 класса С.И.Абусалимова провела просмотр документального фильма «Горячее сердце». Ребята обсудили вопрос: «Что такое героизм?».

Сделали вывод: Героизм – это доблесть, смелость, мужество, храбрость, решительность, самоотверженность, способность к совершению подвига. Герой берет на себя решение исключительной по своим масштабам и трудностям задачи, возлагает на себя большую меру ответственности и обязанностей, чем предъявляется к людям в обычных условиях общепринятыми нормами поведения, преодолевает в связи с этим особые препятствия.

Учитель ИЗО А.А.Далгатова провела конкурс рисунков : «Горячее сердце» во 2-4 классах.

После беседы, учащиеся 8 и 9 классов, получили домашнее задание –написать сочинение : «Герои наших дней».

В ходе мероприятий дети узнали о Всероссийском социальном проекте "Горячие сердца" о том, что дети в возрасте до 23 лет, проявившие доблесть и отвагу в опасной ситуации, награждаются нагрудным знаком, а их имена заносятся в почётную книгу "Горячие сердца России".

Все мероприятия были направлены на ознакомление учащихся с подвигами сверстников нашего мирного времени; оценили их вклад и бескорыстную помощь ближнему человеку, попавшему в беду, их храбрость, находчивость и бесстрашие.

Воспитанники вместе с воспитателями обсудили представления о мужестве, долге, чести и ответственности. Использовались примеры мужественного поведения детей и молодежи нашего села (хотя это случилось очень давно).

Использование информационных технологий в ходе подготовки и проведения мероприятий «Горячее сердце» позволило вызвать глубокий эмоциональный отклик в душах детей, познакомило их с судьбами сверстников из различных субъектов Российской Федерации.

Дети привели примеры мужества и героизма, которые они нашли в разных источниках информации. Познакомились с наградами и званиями, касающихся «Горячего сердца».

За многовековую героическую историю Россия имеет такое количество подвигов, которого нет ни у одного другого государства в мире, не было и не будет такого количества Героев Отечества.

